

## “心系女性，中医养生保健”开课

4月28日上午，由全国心系系列活动组委会主办、北京同仁堂股份有限公司协办的“心系女性——女性中医养生保健知识”大讲堂在上海开讲。这是女性健康工程之女性更年期健康教育自2008年开展以来，首次在上海开课。中医养生专家李智围绕更年期疾病常识、中年女性饮食、运动、疾病防治等方面内容主讲。

全国心系系列活动组委会办公室副主任张帆、上海市总工会女职工部副部长张红、北京同仁堂股份有限公司副总经理朱共培、中医养生专家李智及媒体、女性代表等200余人出席。

张帆副主任介绍，为进一步弘扬中国传统中医文化，使中医、中药更好地为现代女性提供优质健康保障，2012年，全国心系系列活动组委会和北京同仁堂股份有限公司将继续面向全国广大中年女性，以发放100万宣传资料和开展100场课堂，促进女性健康的良好社会风气将起到积极的推动作用。

## 新东方少儿英语风采大赛

新东方“泡泡杯”

全国少儿英语风采大赛始于2006年，经历六年成长的洗礼，已一跃成为国内影响最大、学术最严谨、赛制最科学的少儿赛事之一。第七届“泡泡杯”全国少儿英语风采大赛由中国教育学会外语教学专业委员会主办。新东方泡泡少儿英语就坚持孩子在课堂外能够快乐、轻松地学习知识、获得全方面的成长，同时新东方泡泡少儿英语将为获奖选手颁发权威证书，见证选手取得的成绩，为选手的英语学习添砖加瓦。全国获奖选手还将获得丰厚的奖学金，帮助他们可以前往世界各地学习和深造。



## Alex Moulton展会受热捧

第二十二届中国国际自行车展日前举行，香港荣烽公司携Alex Moulton（以下简称AM）自行车品牌的“全明星”阵容亮相，其中，过二十万售价的Double Pylon是全场最贵的小轮车，成为了本届上海自行车展关注的焦点，受到自行车爱好者的热捧。展会开幕当天，香港荣烽公司总经理李荣烽先生亲临现场。李先生说：“AM品牌本身就是‘生活新时尚’的最好诠释。AM的加入为中国自行车产业的蓬勃发展注入了新的生机与活力，而其先进的设计理念和绿色理念，在无形中也促进了国家对传统自行车产业的转型升级和节能减排，绿色出行的战略要求。”AM的首发车型完美演绎了本届中国展的主题：“骑行，演绎生活新时尚”；并彰显了其作为“自行车界劳斯莱斯”的领先地位和对中国市场的决心与信心。

## 申城网友再聚宽带山

5月5日，沪上最大的城市消费门户之一宽带山（KDS）在黄浦江上举办了一年一度的网友大聚会，这项迄今为止已经举办十二年的沪上较大规模网友聚会再次刷新了各项数据纪录，其中报名人数超越2000人次。宽带山特别邀请的上海电视台星尚频道的主持人苏梦表示，她其实是一名在KDS长期潜水的会员。沪上热门的舞蹈团体“龙舞团”也现身现场表演，而最后阶段登场的《中国达人秀》知名魔术师邵美麟更将现场气氛推向了最高潮。



## 情系翡翠源铭记妈妈的爱

在上海淮海中路和久光百货等20余商场开店多年的香港时尚翡翠品牌——JADELINK翡翠源用饱含深意的翡翠珠宝，表达对细水长流的母爱的感谢。高贵的紫色翡翠，内敛含蓄，充满智慧，最适合送给亲爱的妈妈。正在各门店做超值特惠的“平安招财手链”，由出身缅甸冰种原石名门的冰种的平安扣翡翠，加上翡翠源独家设计的只赠贵宾不售卖的限量版纯银招财貔貅，编成手链，戴在妈妈的手腕上，为她祈福保佑平安，也为妈妈增加青春气息。



## NEO DERM时代广场店开幕

“NEO DERM THE CENTER旗舰店开幕礼”（纽顿医学美容集团）在香港落下帷幕，活动现场邀请到3位香港地区品牌代言人钟楚红、周慧敏及刘心悠同场见证6,000多平方米的医学美容旗舰店进驻香港时代广场的“时代”大场面！dermes光学脱毛中心由纽顿医学美容集团于1999年在香港创立，2010年正式登陆上海，dermes光学脱毛中心的“选择性光热技术”能深入毛囊，针对性地抑止毛发再生，整个疗程一般只需4-6次，便可安全、有效地彻底抑止毛发再生能力。



## 含氧护肤专家凯伦赫容登陆上海滩

“有氧护肤·品味生活”——凯伦赫容新闻发布会在上海盛大开幕。Karin Herzog 凯伦赫容是瑞士顶级含氧护肤品牌，有着奇特的发展历史，并始终由其家族所经营，传承家族的专业和专注的优秀基因，其专利的“注氧护肤技术”不仅在全球20多个国家受到欢迎，而且被越来越多的中国客户所认可。在凯伦赫容家族的PalmisanoHerzog夫妇的共同见证下，和缓甘（北京）贸易有限公司正式授权上海索维贸易有限公司，成为凯伦赫容院装产品中国总经销商。



## 卡拉扬订货会&momogirl品牌发布会

由浙江卡拉扬商务休闲用品有限公司发起的2012卡拉扬春季订货会&momogirl品牌发布会在中国皮革之都海宁市海州饭店举行。本次会议的重点暨日本时尚创意女包品牌momogirl（水蜜桃女孩）“桃”气上市。由日本著名插画设计师前田优香主刀设计人物及花型，国内极具专业水准的箱包设计团队——卡拉扬35位设计师精心打造包款。根据中国都市时尚女性对自信、浪漫、精致的随身手袋的向往，摆脱国内目前箱包行业存在的“抄仿改”，坚持自主创新。



## “卓越世纪中心”正式开盘

“3月25日，卓越地产在上海开发的首个同名城市综合体项目“卓越世纪中心”正式开盘。当天所推出的400套精装酒店式公寓，均价在14500元/平米左右，当日下午已有300多套房源被认购。继3月份开盘热销后，4月份卓越世纪中心再创销售新高，成交量在4月份上海商办销售排名第二。”卓越世纪中心系卓越集团于上海南桥新城打造的新地标式城市综合体；占地约12万平方米，涵盖跨界LOFT、5A写字楼、精品酒店、时尚商业、高端住宅等城市顶尖物业。



## 中式古典家具5月底亮相

由上海瑞欧展览服务有限公司主办的“第十一届中国国际古典家具展览会”和“2012上海国际古董及艺术品展览会”将于5月25-28日在上海展览中心举行。本次展览云集上海、福建、北京、港台等全国200多家明清家具品牌公司。明清木器、珍贵木材等应有尽有。

## 立邦发布2011年企业社会责任书

近日，立邦发布了2011年企业社会责任报告书，主要涉及公司2011年履行经济责任、环境责任和社会责任，凭借这份在CSR各方面所完成的出色答卷，为立邦中国精彩20周年的多彩事业篇章又添绚烂的一笔。



## 玫琳凯志愿者单月累计服务逾6万

玫琳凯中国积极投入“玫琳凯全球百万小时服务月”活动，近万名员工、授权经销商代表和直销员走到身边的福利院、老人院，给缺少温暖的人们送去了关怀和问候；或参与无

偿献血，为病患带去生的希望；或走进社区义务普法，帮助他人保护自身权益……最终，玫琳凯中国累计服务时间达到61546小时。

## 皇家雪兰莪杭州开新店

世界著名的锡镞品牌皇家雪兰莪首次在杭州开设专卖店，新店位于万象城购物中心，以全新的锡镞设计风格打造，除了销售品牌各类锡镞精品，企业精品，酒具配件和桌上用具外，还将陆续推出Arcadia, Mirage II等2012年春季新品系列。



## 法国南部尊尚品酒会

法国南部朗格多克精品产区：科比埃-布特纳克法定产区，米内瓦-拉里维涅法定产区和利慕法定产区的七家优质酒庄来到上海。三大产区严格的生产种植要求、葡萄酒独一无二的身份特征和优越的性价比更得到了业内的赞赏。



## 德国唯宝奢华中东系列

德国唯宝从撒马尔罕文化汲取灵感，结合东方风俗中的基本元素和传统，铸就永恒经典的餐具系列——奢华中东/Samarkand。在奢华中东/Samarkand成功的餐具系列基础上，德国唯宝继续对其进行扩充，推出一套高品质、极具装饰性的礼品系列。



## 京瓷KSP8000新品发布

日本京瓷株式会社携手中国电信推出“京瓷 KSP8000”双屏机。推介会宣传把KSP 8000称为“四合一”：折起来后的单屏模式，双屏多任务模式，优化模式（其中一屏当键盘或操纵杆），



双屏打开后的平板模式（4.7寸屏幕）。

## Memento新添半嵌入式洗面盆

德国唯宝在原有弥漫托/Memento系列基础上，推出一款全新的半嵌入式洗面盆。这款55厘米的洗面盆秉承弥漫托/Memento系列明朗、纯粹的设计感，让人印象深刻。而它与天然石材台面等高品质材料相结合的特点，更为实用大方。



## 长风景畔·海岛风情季

由长风景畔广场、《Voyage新旅行》、PLT\_wedding、美国塞班岛共同呈现的“长风景畔·海岛风情季”，展示了热情洋溢的海岛风情草裙舞、海滩蜜月婚礼真人秀等精彩表演；还提供巧克力试吃、有奖问答、塞班熊猫合影等各种互动体验。



## 《尚流TATLER》全新改版北京展览

《尚流TATLER》举行全新改版北京展览。自创刊来，它一直引领全国各大城市的高端社交文化。全新《尚流TATLER》由全国七个城市版本合并而成全国版，由4月起发行全国25大城市，合计发行量13万5千册，月读者为67万5千人。



## 永大电梯迎新视频大赛奖项揭晓

“人满为患的电梯里面，你遭遇过哪些让人喷饭的桥段？自己一人坐电梯时，又萌发过多少天马行空的幻想？”在日前结束的“永大电梯迎新视频大赛”中，来自全国的1111件以“电梯”为主题的创意作品参与角逐，网络点击数量逾640万人次。最终，温情暖暖的短片《爱，因你而升》夺冠，赢得15万元大奖。

## 体检结论很重要！

今天，重视每年一次体检的有识之士越来越多了，但是能够重视体检结果，在体检后，把自己的健康真正管起来的人，依然不多。大多数人往往拿到体检报告后，匆匆一阅，然后往抽屉里一塞，再也不会去看了，那么，你这次体检等于白花钱了。根据体检中心的统计，每一位参加体检的客人，平均会查出3-4项疾病隐患或指标不在正常值内，体检报告中，医生会写上“随访”或“进一步检查”等字样，但大多数人因为没有感到不适，就会把医生的这些忠告等作套话，看过算数，到第二年体检时，大多还是这些指标不正常，有些甚

至严重了。对于查出有疾病隐患或指标不在正常值的体检结果，很可能是潜在性疾病的最初反映，必须遵从医嘱及时随访或到医院进一步检查，并定期进行复查。对于查出有器质性疾病的，必须立即进一步检查确诊并积极进行治疗。对于大多数体检不出毛病、却又长期感到疲劳乏力、精神不振、失眠、便秘、心理压力大的亚健康者，应在平时生活习惯上保持“充足睡眠、合理营养、适度运动、良好心态”，确保长期维持身体健康的状态。还应积极参加有益的中医药调理，激发提升人体免疫功能，尽早走出亚健康。

## 爱康国宾健康体检管理集团

微博 <http://weibo.com/ikang> 网址 [www.ikang.com](http://www.ikang.com)

## 上海国宾医疗中心

预防保健科

地址：西康路252号  
联系电话：62473737

上海国宾医疗中心 沪医广【2011】第09-13-C37号 自2011年9月13日至2012年9月12日止

## 上海望族国宾医疗中心

地址：虹许路788号名城76号楼5-6层  
电话：64066999

上海望族国宾医疗中心 沪医广【2011】第11-29-C39号 有效期2011年11月22日至2012年1月22日止

## 上海爱康国宾名门门诊部

地址：浦东大道2554-1号三楼  
电话：58717750

上海爱康国宾名门门诊部 沪医广【2011】第04-02-C224号 有效期2011年6月23日至2012年6月23日止

## 上海爱康国宾人人门诊部

地址：上海市国宾路36号万达商业广场B座5楼  
电话：33620680 33620666

上海爱康国宾人人门诊部 沪医广【2011】第02-20-C51号 有效期2011年12月22日至2012年2月22日止

## 上海福康门诊部

地址：上海市定西路1018号第二层  
电话：6250066

上海福康门诊部 沪医广【2011】第04-27-C52号 有效期2011年4月22日至2012年4月22日止